

坚守初心破浪前行 践行使命克难奋进
全面推进中国式现代化盐城经开区新实践

王旭东检查重大项目推进情况时强调

不等不靠主动作为 全力跑好开年“第一棒”

本报讯（记者 尹丽珊）新年开新局，项目打头阵。1月14日下午，区党工委副书记王旭东检查重大项目推进情况，强调要坚定项目为王、产业强区不动摇，牢牢抓住重大项目建设“牛鼻子”，不等不靠、主动作为，全力跑好开年“第一棒”，为全区高质量发展提供新增量、新支撑。

王旭东实地察看了百佳三期等重大

项目，每到一处都认真听取项目建设相关情况汇报，详细询问了解项目进展、推进措施及当前存在的困难问题，要求园区和参建各方切实增强责任意识、效率意识，按照时间节点和任务要求，周密部署、科学组织，倒排工期、挂图作战，在保证安全和质量的前提下，全力加快项目建设步伐，切实把项目推进各项工作落到实处。

检查中，王旭东强调，重大项目建设是高质量发展的重要支撑、稳定经济增长的有力抓手。要进一步增强等不起、慢不得的责任感和紧迫感，时刻把项目建设放在心上、抓在手上，抓紧推进、滚动推进、压茬推进，以更大力度推进项目建设快建设、快竣工、快投产。要主动靠前服务，统筹好“硬投资”和“软建设”，全力做好跟踪服务

和要素保障，切实把主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务贯穿到项目建设全过程，千方百计破解项目推进的瓶颈制约，确保重大项目快速推进。要坚持实干为先，抢抓一切有利时机、利用一切有利条件，全力以赴推动项目建设开好局、起好步，为推进中国式现代化盐城经开区新实践提供坚实支撑。

区领导周朔、赵华参加检查。

韩资工业园区

紧扣产业攀高引强

本报讯（记者 孔大勇）区党工委工作会议结束后，韩资工业园区迅速组织全体人员深入学习贯彻会议精神，紧紧围绕会议部署要求，剖析2024年工作不足，谋划2025年工作任务，在讨论交流中主动领任务、明思路、谈举措，推动园区新一年各项工作进位争先。

韩资工业园区党组书记、管理办公室主任张俊明表示：“韩资工业园区将按照区党工委工作会议部署要求，紧扣产业攀高引强，聚焦项目奋力攻坚，全

力以赴做大优势产业，拓展新兴赛道，深化招商改革，积蓄发展势能，不断提升园区高质量发展水平。”

做优优势产业，夯实发展基础。做强汽车核心零部件产业，抢抓悦达起亚产销两旺、油电并举和一汽产能扩张机遇，打好“强链补链延链”组合拳，推动园区汽车零部件企业技改扩能。瞄准新能源汽车“三电”系统开展精准招商，深耕日韩、珠三角地区，延伸汽车产业链条，优化汽车全产业链生态。

聚焦项目奋力攻坚

做优动力电池产业，积极盘活存量，推进转型升级，全力推动SK扩充产品线，开拓中国及国际市场，不断提升产能利用率。重点招引固态电解质、正极、负极、复合集流体等核心材料项目，全力构建固态电池产业生态。

聚焦新兴赛道，增强发展后劲。做大集成电路产业，整合资源，引“珠”成链，加强与科研孵化机构和产业投资机构合作，主攻产业链价值链中、高端环节，聚焦产业链上游半导体设备和材料，中游晶圆设计、制造和封装测试等项目，精准发力、加快突破。

做精医疗器械产业，聚焦细分领域，做出产业特色，加强与国内、韩国专业投资机构合作，重点发力牙科医疗器械和介入性手术设备产业项

目，支持皓圣等重点项目扩大产能、抢占市场，着力构建医疗器械细分领域产业链。

深化招商改革，积蓄发展势能。优化机构设置，以招商公司成立运行为契机，健全完善招商架构，配强人员力量，明确工作职责，强化考核，打造一支懂产业、会招商的优质招商队伍，营造“人人拼抢项目、个个奋勇争先”的浓厚工作氛围。

突出对韩招商，充分发挥驻韩经贸代表处作用，加强与韩国电池工业协会、韩国半导体行业协会、韩国医疗设备行业协会等机构的合作，对接招引固态电池、半导体材料、医疗器械等项目，打好韩资重大项目攻坚战，为园区高质量发展积蓄强劲动能。

本报讯（记者 尹丽珊）1月16日下午，2025盐城经济技术开发区（上海）投资与合作新春恳谈会举行，来自长三角地区百余位嘉宾与跨国机构、高校院所、行业协会代表相聚一堂，畅叙友情、畅谈合作、畅享机遇。区管委会主任顾明东出席活动并致辞。

顾明东在致辞中对各位嘉宾表示欢迎，向关心支持我区发展的各界朋友表示感谢。他说，盐城经开区是盐城对外开放主阵地、重大项目集聚地、特色产业新高地。当前，正全力冲刺“十四五”规划目标，全面融入长三角一体化，积极培育发展新质生产力，加快布局新兴产业和未来产业。

顾明东诚挚邀请各位嘉宾客商到盐城经开区走一走、看一看，成为我们发展的“城市合伙人”；多帮助宣传推介、牵线搭桥，助推盐城经开区高质量发展。我们也将以最大诚意提供最优服务、最好环境，全力铺就“黄金跑道”、厚植“创业沃土”、打造“温馨家园”，携手奔赴“诗和远方”。

会上我区全面推介了中韩（盐城）产业园投资环境。独特的区位优势、厚实的产业基础、高水平的开放合作以及完善的配套服务，受到与会嘉宾客商的高度认可。德国巴伐利亚州中国代表处华东区首席代表刘玉、香港中华工商总会副主席李建亚等嘉宾发言，对我区投资环境给予高度评价，表示将与我区进一步增进了解、深化交流，共同开展更大范围、更深层次的交流合作。

绎行资本管理合伙人鲍正熙、北京君合律师事务所合伙人邵春阳、德国JP康泰杰公司合伙人韩笑、同济大学经济与管理学院副院长王洪伟分别围绕“中企出海与外资入华——双向奔赴新篇章”“当前国际环境下的跨境投资机遇与挑战”“德国商业文化与环境”“中企在德国的投资机遇与挑战”作主题发言。

贯彻落实区党工委工作会议精神



九天新能源

铆足干劲拉满生产“进度条”

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）1月15日，记者在九天新能源科技（盐城）有限公司生产车间看到，盒体注塑、连接器组装、接线盒装配等生产流程有序进行，自动化生产设备高速运转，工人们争分夺秒赶制一季度订单。

九天新能源科技（盐城）有限公司是一家专业从事生产光伏互联系、汇流带、焊带、接线盒等产品的国家高新技术企业。一直以来，九天紧扣市场需求，一手抓创新、一手抓智造，不断提高技术开发能力与自动化生产水平，以

“拼”的姿态、“抢”的状态、“闯”的心态，全力提质效、促发展，跑出高质量发展“加速度”。

科技创新是发展新质生产力的核心要素。九天依托总部“常州市武进区新能源焊带工程技术研究中心”的研发优势，积极与高校、科研院所开展对接合作，设立占销售额15%的创新专项资金，用于新产品研发，助力研发团队攻克“卡脖子”难题，加快促进科技成果转化。

人才是创新工作的关键。九天坚持以人为本，将人才作为公司实现高质量

发展的战略资源，定期组织专家培训以及分享交流活动。同时，建立后备人才库，着力挖掘和培育科技创新人才与专家，全面营造有温度、有关怀的研发环境，激发广大员工的创新热情，提升企业研发创新实力。

九天围绕工厂建设、研发设计、生产作业、生产管理、运营管理等方面，先后投入8000多万元，引进注塑机、连接器组装机、接线盒组装机、实验检测等先进的自动化生产设备，全力推进智能工厂的精益化、自动化、数字化、智

能化以及绿色化建设，实现产品全生命周期、生产制造全过程以及供应链全环节的综合优化，生产效率得到全面提升。

凭借科技创新与智能化生产的双重优势，九天与天合光能、晶科能源、晶澳太阳能、通威新能源等企业形成长期合作关系。目前，九天在我区已先后投资三期项目，实现了光伏互联系、汇流带、光伏电缆、光伏接线盒等全产业链产品的生产布局，达到了年产光伏焊带20GW、光伏注塑接线盒和连接器塑料件20GW、接线盒成品10GW的生产规模。

2025（上海）盐城经济技术开发区投资与合作新春恳谈会举行

江苏泰山玻璃科技有限公司是一家专注于精品家装玻璃深加工的企业，具备年产30万平米家装玻璃的产能。近年来，该公司紧扣高质量发展要求，加快推进企业向高端化、智能化、绿色化转型，以智能车间建设为抓手，不断提高生产质量和效率。2024年，公司实现年开票销售同比增长20%。图为工人操作玻璃钢化炉。蔡玉成 摄

金合力

创新“引擎”动力澎湃

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）连日来，江苏金合力复合新材料有限公司的生产车间一片热火朝天的景象。自动化生产设备高速运转，工人们紧张忙碌着，一件件产品陆续下线，准备打包发往客户。

江苏金合力复合新材料有限公司致力于铜钢双金属层状复合材料的研发、生产以及接地领域的应用。近年来，金合力始终秉持“绿色发展”理念，牢牢抓住科技创新这个关键要素，大力实施创新强企战略，不断加大资金投入，加快新技术开发，持续增强企业市场核心竞争力。

经过多年技术研发，金合力自主开发的热熔连铸铜覆钢产品成功上市。与传统产品相比，热熔连铸铜覆钢是一种铜钢双金属复合材料，利用物理方法将铜均匀地附着于经过特殊处理的碳钢基材表面，形成紧密的包覆层，能充分利用铜材电气性能好、耐腐蚀性强和钢材强度高、韧性好的优点。目前，该产品性能不仅达到了国标、行标的指标，还通过了IEEE、CE、UL、ROSE等多项国际权威认证。

金合力坚持技术创新为“引擎”，着力打造差异化的产品优势。持续加大研发投入，积累了一批先进的技术，拥有各项专利70余项，覆盖生产工艺全流程及各项核心产品。公司自主研发的设备占整体生产线的85%，还承建了省级实验室——“江苏省覆铜材料工程技术研究中心”，参与编制接地领域国家及电力行业标准11项。

在企业发展过程中，金合力计划投入超3000万元用于研发，重点聚焦专利热熔连铸工艺，不断突破传统铜覆钢工艺局限，进一步提升产品的技术性能和使用寿命，全力打造金属层状复合材料科技高地。

新质生产力一线调研行